Уважаемый коллега!

15 ноября в 10.00 состоится видеоконференция, в ходе которой Вы получите подробную информацию о порядке проведения городского конкурса дистанционных проектов. Для участия в видеоконференции Вам необходимо быть зарегистрированным на портале Петербургское образование. Высылаю Вам инструкцию, в которой Вам нужно выполнить действия, описанные в пункте 2.1. По окончании регистрации Вы обязательно должны прислать мне Ваш электронный адрес, который Вы будете использовать как логин в процессе регистрации (смотрите инструкцию). Если Вы уже имеете регистрацию на портале "ПО", повторно регистрироваться не надо. Вы также должны прислать мне свой электронный адрес-логин.

Далее именно на это адрес Вам придет приглашение на конференцию с комментариями.

Обращаю внимание. С целью повышения качества технических условий проведения конференции мы просим учителей из одной школы участвовать в конференции группой. В этом случае зарегистрироваться на портале должен кто-то один и прислать мне нужно именно этот адрес. Остальные смогут смотреть конференцию на компьютере этого участника.

С той же целью просим сотрудников ИМЦ, которые заявились на участие в видеоконференции, приехать 15 ноября в Комитет по образованию (2-й этаж, зал заседаний), так как выступающие будут находиться в КО и Вы сможете услышать их очно, а не дистанционно.

Со всеми вопросами по конференции обращайтесь ко мне. Контакты указаны ниже.

Жду от Вас электронный адрес-логин портала по форме: ФИО, № школы, район, логин-адрес (при участии группы можно ФИО не указывать)

